

NAPTÁR "B" év

Május 8.	Húsvét 6. vasárnapja
Május 15.	Urunk mennvbemenetelének ünnepe
Május 22.	Pünkösdvasárnap
Május 23.	Hétfő: Pünkösdhétfő
Május 29.	Szentháromság vasárnapja
Június 5.	Úrnapja (Jézus Testének és Vérének ünnepe)
Június 12.	Évközi 11. vasárnap

HALLASSÉRÜLTEK SZENTMISÉI

Budapesten:

- Május 8-án. vasárnap délután 4 órakor a Mikszáth Kálmán téri Piarista kápolnában.
- Május 22-én. vasárnap délután 4 órakor a Vörösmarty utcai templomban.
- Június 12-én. vasárnap délután 4 órakor a Mikszáth Kálmán téri Piarista kápolnában.

**FIGYELEM! Időpontváltozás!**

Június 26-a helyett egy héttel előbb, június 19-én lesz a Vörösmarty utcai templomban a szentmise.

A többi szentmise időpontja nem változik.

Vidéken:

(Kérem helyben beírni a következő szentmise dátumát és az órát)

- Eger: ...
- Győr: V.7. VI.11. .... (15h-kor)
- Miskolc: V.15. .... (16h-kor)
- Sz.f.vár: V.14. VI.11.(16h-kor),  
utána szünet
- Szombathely: (IV.30-án elmaradt)  
VI.4. .... (15h-kor)
- Vác: V.19.(csüt.17h-kor),  
utána szünet
- Veszprém: VI.5. (15h-kor),  
utána szünet

Házszentelés a Mária utcában

(A múlt számban még nem tudtunk semmit a házszentelési időpontról.)

1994. április 30-án, szombaton jött Angelo Acerbi nuncius úr a Mária utca 20. sz. alatt levő "Miasszonvunkról nevezett Iskolanővérek Társulatának" épületébe, ahol a pincében van a Hallássérültek Szent József Otthona.

Délelőtt tíz órakor a nuncius úr tartotta az ünnepélyes szentmisét a földszinti kápolnában. Az oltárnál a nuncius úr mellett Viránvi Ottó atya, a Szeretetszolgálat igazgatója, Suló Lajos atya a siketek papja és még több pap is volt. Katalin nővér (Szeretetszolgálat ig. helyettese), nővérek és siket testvéreim vettek részt az ünnepélyes szentmisén.

Szentmise után a nuncius úr megáldotta a házat, végül a pincébe jött a siketekhez. Itt meglepődött a nuncius úr, hogy a siketek "élőkép-pel" bemutatják a "halott Jézust Szűz Mária ölében". Mellettük állt a gyászoló nép és a katonák, egy nagy álló keresztfa előtt volt a csoport. Utána "Krisztus feltámadott!" imáéneket énekelték. Végül bemutatták a dicsőséges, feltámadt Jézust a néppel együtt. A nuncius úrnak nagyon tetszett és megáldotta a siket testvéreimet. Az avatási ünnepre egy kis kiállítást is csináltunk a siketek munkájából. Szép kézimunkák, gyöngvsorok, festmény, művészi fotó, kerámia, asztalos és fémmunkák, magokból készített díszek voltak a kiállításon.

Szép ünnep volt, a siketek számára felejtethetetlen élmény.

PROGRAM:

Május 23-án, pünkösdhétfőn katolikus májális lesz Máriaremetén a templomkertben. Hívják a katolikus csoportokat közös ünneplésre. Lesz szentmise, beszédek és előadások. A hallássérültek csoportja is részt vesz a májálison és kis előadást fogunk bemutatni. A részletes programot még nem küldték nekünk.

## Évközi idő második része

(A húsvéti idő utáni rész)

Múltkor már irtuk, hogy mit jelent a szó: az évközi idő. Az évközi idő az egyházi év egyik része, melyben nincs készület egy nagy ünnepre, mint adventben és nagybőitben és nem ünnepelünk tartósan, mint karácsony, és a húsvét nagy ünnepek után. Az évközi idő két részből áll: a nagybőiti idő előtti vasárnapok és a húsvéti idő utáni vasárnapok.

A húsvéti idő befejeződik pünkösdvasárnap. A következő vasárnap már az évközi időhöz tartozik. Az évközi idő utolsó vasárnapja Krisztus Király ünnepe. Utána az adventi idő kezdődik.

A húsvét utáni évközi időben több fontos ünnep van: Szentháromság ünnepe, Úrnapja (Jézus Testének és Vérének ünnepe), Nagyboldogasszony ünnepe aug. 15-én, Szent István magyar király ünnepe aug. 20-án, Magyarok Nagvasszonya ünnepe okt. 8-án. Van néhány különleges ünnep: Jézus Szíve ünnepe ebben az évben június 10-én, Szent László király ünnepe június 27-én, Szent Péter és Pál ünnepe június 29-én, a főangyalok ünnepe szept. 29-én, Mindenszentek napja nov. 1-én, Halottak napja nov. 2-án.

Az évközi időben Jézus tanítását hallgatjuk, hogy mi élhessünk helyesen és elkerülhessük a bűnt. Összefoglalva: Jézus tanítása szerint éljünk az egész életben.

A szentmisén az évközi időben a pap zöld színű ruhát visel. A Szentháromság, Úrnapja, Krisztus Király ünnepeén, Szűz Mária, Szent István magyar király ünnepeén a pap fehér ruhát visel.

Az évközi idő második része után az új egyházi év kezdődik az adventtel.

Összefoglalva: Az egyházi év több részből áll: adventi idő, karácsonyi idő, évközi idő első része (a nagybőiti idő előtti rész), nagybőiti idő, húsvéti szent háromnap, húsvéti idő, évközi idő második része (a húsvéti idő utáni rész).

Kedves testvéreim! Az egyházi évről adott magyarázatnak vége van. Kívánjuk nektek Isten áldását most és minden évből.

## Nem hagytuk abba ...

Mikesv György váci tanár hívott minket (Hunvadiné Zsuzsa, Rafás Lajos és Popovics Zoltán) Vácra, a Siketek iskolájába április 12-ére, keddre.

Amikor megérkeztünk a váci iskolába, akkor Mikesv tanár úr bemutatott minket azoknak a siket tanulóknak, akik nemsokára befejezik tanulmányukat a váci Siketek Általános Iskolájában és a váci Szakmunkástanuló iskolában. Ez nekik azt jelenti, hogy a hittant is befejezik. A búcsúzó diákok azt gondolták, hogy a hittan befejezése után nem foglalkoznak többé a vallásos élettel.

Gyuri tanár úr a legfontosabb kérdést adta nekünk: "Helyes-e abba hagyni a hittan tanulást és vallásos életet? Mi, felnőttek abba hagytuk-e vagy tovább foglalkozunk a vallásos élettel?" Mi, felnőtt siketek adtuk a választ: "Nem hagytuk abba, tovább foglalkozunk a vallásos élettel, és a felnőttek hittanórájára szoktunk jönni hetente egyszer, munka idő után is." További magyarázatot adtunk: az iskolában azért tanulunk tantárgvakat (pl. matematika, földrajz, hittan stb.), hogy a felnőtt életben legyen tudásunk, jól ismerjük a számokat (pl. pénz, fizetés, kamat, távolság stb.), a világot (pl. Amerika, város térképe stb.), de a helyes világnézetet is (= vallásos élet, önévelés, szeretet, Isten törvényei, parancsai, boldogság, családi élet stb.). Az Isten törvényeit, Jézus Krisztus tanítását és a vallásos életet a "hittan"-ból tanuljuk, hogy helyesen éljünk, és más embereket ne ronthassunk el, ne bántunk senkit. Ezt a magyarázatot nemcsak a tanulóknak kell elfogadni, hanem a felnőtteknek és időseknek is kell elfogadni. Hogyan kell elfogadni a felnőtteknek és az időseknek? Ugy, hogy a vallásos élethez tartozik a vasárnapi szentmise a templomban. Ez így van majdnem kétezer év óta, mindig. Ez az Isten parancsa szerint van.

Utána sokfélét beszélgettünk. A tanulók nagy érdeklődéssel hallgatták és elfogadták, amit magyaráztunk a vallásos életről. Gyuri tanár szerint nagyon hasznos volt az előadásunk.